
VESTI IZ KULTURE
V petek 4. februarja so imeli na

Lipoglavu zanimivo predavanie
Staneta Tavčarja, Slovenija v sli-
kah in melodijah. Poslušalcem je
prikazal prek 400 diapozitivov z
najlepšimi kraji in koščki naše
zemlje, vse pa je bilo spremljano s
primerno narodno glasbo. To je bil
že peti obisk Staneta Tavčarja na
Lipoglavu, hvaležni vaščani pa so
ga tudi to pot, kot vselej, sprejeliizredno lepo. Prireditev je bila vokviru kultume akcije.V Senožetih je 6. februarjanastopil Koroški oktet. Tudi taansambel so domačini sprejeli zvidnim zadovoljstvom in odobra-vanjem. Nastop Koroškega oktetaje Uil vključen v kuUurno akcijo.

V Besnici so imeli istega dne
zanimiv in pester kulturni pro-
gram, ki so ga izvajali sopranistka
Ileana Bratuževa, basist Jože
Štabej in harmonikar Milan Stan-
te. Nastopajoči so bili deiežni
živahnega odobravanja prebival-
cev Besnice in okoliških vasi.

V okvini kulturne akeije so bile
tudi v nedeljo 20. februarja razne
kulturne prireditve. Tako je v
Javoru nastopil oktet Gallus, v
Bizoviku trio Ladko Korošec,
Marjan Benedičič, Milan Stante in
v Žriževski vasi kvartet Savski
val. Tudi te prireditve je občinstvo
lepo sprejelo.

V dramskih skupjnah naše
občine je te dni zelo zivahno, saj
pripravljajo razne uphzoritve, s
katerimi bodo sodelovali na gle-
dališki reviji. Svoboda Zalog bo v
režiji Ivana Lukančiča uprizorila
dramo Toneta Partljiča Naj poje
čuk, v Senožetih pripravljajo pod
vodstvom Cilke Pavšičeve Wei-
glovo komedijo Namišljeni
zdravnik, Joža Cerarjeva režira
komedijo Frana Lipana Gosposka
kmetija, Stanko Žontar pa kome-

dijo Marjana Marinca P>--ročiI se
bom s svojo ženo Tudi mladi
igralci iz Besnico pripravljajo
premiero. Uprizorili bodo Partlji-
čevo delo Tolmun in kamen, ki jo
režira Jožica Alauf, mladinci iz
Zadvora pod vodstvom prof.
Helene Potokar pa pripravljajo
Ustinovo komedijo Komaj do
srednjih vej. Članska skupina
Svobode Zadvor bo uprizorila na
reviji La Bichovo komedijo Go-
spod Evstahij iz Šiške.

Tudi harmonikarji KUD Vide
Pregarc so zelo aktivni. 8. fe-
bruarja so nastopili na proclavah
v krajevni skupnosti Savsko nase-
lje ter dvakrat na OŠ Polje. Diri-
gent je bil prof. Srečko Piškur.

V zvezo kulturnih organizacij
občine Moste-Polje sta se pred
kratkim vključila dva nova pev-
ska zbora: moški pevski zbor
Lipoglav in moški pevski zbor
Bizovik. Prvega \ odi tovariš Riba-
revič, drugega pa tovariš Drobež.
Število zborov se je tako povečalo,
da borao v letošnjem letu lahko
izvedli prvo revijo pevskih zborov
občine Moste-Polje.


